



Обнаружено тело пропавшего участника российско-казахской экологической экспедиции

В дополнение к ранее размещенной информации о проведении проверки по факту безвестного исчезновения участника российско-казахской экологической экспедиции "Урал-Жайык -2012" следственное управление области сообщает, что в ходе поисковых мероприятий тело пропавшего мужчины обнаружено сотрудниками МЧС 19.07.2012 около 14 часов в реке Урал, на расстоянии около полутора километров ниже по течению от места, где он, по пояснениям очевидцев, утонул ночью 18.07.2012.

Следователем произведен осмотр трупа, в ходе которого каких-либо телесных повреждений на теле пострадавшего не обнаружено. Назначено судебно-медицинское исследование трупа.

Проверка по данному факту продолжается.

19 Июля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/761537/folder/folder/1048783>